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Amendment 002 is raised for the following: 
 
Question 1 - At the present time I believe there is an excess of materials needed to construct the beams 
to contain the dredge spoils.  Where will the excess be relocated to and what is to be done with the 
material in the new location? 
 
Answer 1 - The existing materials can be moved to the parking area if required. If any material is 
relocated from the current stockpile to another stockpile location on site the material moved to the new 
stockpile location will remain on site and not moved elsewhere. 
 
Question 2 - The existing plan doesn’t show where the different armour sizes begin/ end.  Therefore it 
makes it impossible to calculate the quantities of 4 to 6 and 5 to 8 as these are the materials that are the 
more difficult to attain. 
 
Answer 2 – The 5-8 tonne armour will be placed in the end cone only (coordinates C to E on the plan). 
Anticipate a 6m transition from one stone size range to another. Two layers of 4-6 tonne armour will be 
placed from coordinates E to F. Estimated quantity of 5-8 tonne armour for the end cone is 1700 tonne 
out of the total of 9077 tonnes indicated by item 4 in the bid table. 
 
Question 3 - Can the existing parking lot be used to stockpile the armour rock removed until the rock is 
re-installed? 
 
Answer 3 - Yes any existing armour rock removed until the rock is reinstalled can be stockpiled in the 
parking lot. 
 
All other terms and conditions remain the same. 
 


